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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture. 
*Tarif en vigueur au jour de la commande, Nous consulter.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité,  
par pack, etc...). Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs.
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Produits surgelés Produits réfrigérés Lait origine France
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Chocolat tropical, glace,
flocons de cremino 
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ananas gingembre

Perles Alpina Savoie, 
bouillon de légume, 

poivrons, melons

Sorbet au chocolat, 
fraîcheur garantie



Estivales

Pour un été rafraîchissant

Chocolat tropical, glace,
flocons de cremino 

croquants, meringue, 
ananas gingembre

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Chocolat Tropical
  Fruit’purée

Sans sucres ajoutés.

Barquette de 1kg 
Colis de 2 barquettes - UVC barquette

106112 - Ananas
106114 - Citron jaune
111248 - Figue de Provence
111229 - Fraise des bois
111238 - Framboise
107209 - Fruit de la passion
111093 - Melon
118351 - Orange sanguine
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Cornet dentelé
TOURNIAYRE 
Diam. 70mm / H.165mm

231302 - Colis de 252 pièces

Diam. 60mm / H.157mm

551977 - Colis de 272 pièces

Diam. 50mm / H.130mm

555957 - Colis de 500 pièces

 Mix à glace U.H.T 
Bib de 5,5kg

62273 - Chocolat
62275 - Citron
56361 - Fraise
62267 - Framboise
551925 - Lait
62272 - Pistache
62270 - Vanille

Stabilisateur Sevagel 64g
Pour glace et crème glacée.

182698 - Pot de 1kg / Colis de 6 pots

Stabilisateur Sevagel 64s
Pour sorbet, glace et crème glacée.

182699 - Pot de 1kg

Pour un moment fraîcheur
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Poudre de lait écrémé
0% de M.G.

249052 - Sac de 25kg

Ovofree macaron
84599 - Boîte de 1kg / Colis de 12 boîtes

Ovofree mousse
84600 - Boîte de 1kg / Colis de 12 boîtes

Stabipure
84601 - Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes

Pectine 325
555968 - Boîte de 1kg / Colis de 12 boîtes

Sauce dessert
Bouteille de 1kg / Colis de 6 bouteilles

242343 - Café
241657 - Caramel
242342 - Chocolat
242344 - Fruits rouges

Amarena Mazet de 
Provence
176721 - Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

La cerise Amarena Mazet est un fruit doux 
et sucré dont les saveurs uniques raviront les 
palais du plus grand nombre. Elles serviront 
de garniture pour vos desserts, gâteaux, et 
sublimeront vos glaces. Une fois les cerises 
utilisées, le sirop restant pourra servir pour la 
confection de sorbets ou milkshakes.

Le topping pour la 
touche finale

Nouveau

Nouveau

Nouveau

Nouveau

Bonbons de chocolat 
au lait smarties®

249024 - Sachet de 500g
Colis de 16 sachets 
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Chocolat de couverture noir Ocoa™

70% de cacao minimum.

185306 - Sachet de 5kg / Colis de 4 sachets 

Crispearls™ chocolat 
«Mona Lisa®»
Sachet de 800g / Colis de 4 sachets

232205 - Blanc
235172 - Caramel beurre salé
232206 - Lait
232207 - Noir

Un chocolat noir singulier avec un bon goût cacaoté 
et une pointe d’acidité. Ocoa est un chocolat de 
couverture peu sucré délivrant une belle amertume 
et avec une bonne fluidité. Applications conseillées : 
moulage et enrobage.

Sublimez vos desserts et pâtisseries avec 
ces perles croustillantes et savoureuses 
d’une rondeur et d’une brillance unique, 
fabriquées avec du cacao 100% d’origine 
durable, certifié Cocoa Horizons.

Eau, sucre, Glucodry, 
dextose, chocolat noir, 

Cacao Barry, sel, 

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Sorbet au cacao

Cacao plein arôme
249359 - Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets
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Neuschnee A
Poudre de décoration insoluble pour le 
saupoudrage et la décoration de toutes 
vos pâtisseries.

115972 - Sac de 10kg

Garniture pâtissière à froid
Extra fine.

118645 - Sac de 25kg

Crème pâtissière à chaud
Spéciale congélation.

235696 - Sac de 25kg

233832 - Boîte de 5kg

Delicream citron
233740 - Seau de 6kg

Nappage concentré
Seau de 7kg

116934 - Abricot
116933 - Fraise
178939 - Neutre

Reste blanc et peut se congeler.

Fourrage citron prêt à l’emploi 
spécialement conçu pour le 
fourrage des tartes et gâteaux. 
A utiliser avec une poche 
directement dans la tarte cuite.

Des pâtisseries toujours réussies
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Fond de tartelette sablé 
sucré pur beurre
21% de beurre. Bord droit.
Diam. 110mm.

110234 - Colis de 72 pièces

Diam. 85mm. 
110296 - Colis de 144 pièces

 Fond de tartelette sucré 
stick cru pur beurre
22% de beurre.
Pièce de 32g / Colis de 70 pièces

55308 - Nature
55309 - Cacao

 Framboise Meeker 
entière
224 - Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes - UVC barquette 

Demi-poire au sirop 
léger
113968 - Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

Oreillons d’abricots au 
sirop
116256 - Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

Préparation Yogosoft 
115517 - Sac de 10kg

Fabrication Française - sans colorant - sans 
arôme artificiel.

La base de toutes choses
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Snacking

Wrap nature
Diam. 30cm

120786 - Sachet de 15 pièces
Colis de 6 sachets - UVC sachet

Pesto alla genovese
Diam. 30cm

237129 - Bocal de 900g
Colis de 6 bocaux

Pot wrap carton blanc
Contenance: 320cc.

245725 - Lot de 50 pièces

 Guacamole classic extrême suprême
Dip mexicain d’avocats de première qualité, sur la base de purée d’avocats 
«Hass» avec des morceaux, tomates et des piments Jalapeño.

29762 - Pot de 500g / Colis de 12 pots - UVC pot

 Tost’o chèvre
12% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

100714 - Barquette de 750g
Colis de 4 barquettes

 Jambon cuit supérieur DD
ORIGINE FRANCE

65103 - Barquette de 20 tranches de 40g / Colis de 8 barquettes

 Cream cheese
22% de M.G. sur prod.fini.

30749 - Barquette de 1.5kg
Colis de 2 barquettes

100% lait de chèvre, léger de goût et à la 
texture fondante, le Tost ’O chèvre procure 
une sensation de fraîcheur unique. Prêt à 
l’emploi, il est idéal en ingrédient culinaire ou 
en accompagnement. Sa durée de vie est 
optimale grâce à son emballage hermétique et 
refermable.

* Livraison de la dotation en fin d’opération par votre 
distributeur habituel.

L'incontournable des tartinables

12 barquettes achetées 
= 1 spatule offerte* 
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 Pain nordique
Diam. 16cm

172820 - Pièce de 55g / Colis de 96 pièces

Sans huile de palme

 Fromage à la crème 
Tartimalin
18% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

52245 - Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes

 Emmental tranches 
spécial sandwich
29% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

117724 - Sachet de 500g (40 tranches)
Colis de 6 sachets

Cornichons en lamelles
242085 - Bocal de 1,7L
Colis de 6 bocaux

 Comté AOP tranches 
spécial sandwich
34% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

47797 - Sachet de 480g (32 tranches)
Colis de 8 sachets

 Bacon fumé
ORIGINE FRANCE

169672 - Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 6 barquettes

 Rôti de porc cuit prétranché
ORIGINE FRANCE 
Rôti de porc cuit supérieur, traité en salaison.

159641 - Barquette de 500g (14 tranches)
Colis de 4 barquettes

 Coppa
ORIGINE FRANCE

166901 - Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 6 barquettes

 Baguettine 
multigrains
Précuites.

104096 - Pièce de 140g
Sachet de 50 pièces

 Baguette 
précuite sur sole
108554 - Pièce de 280g
Colis de 25 pièces
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Pâtes perles HVE
Qualité supérieure.

234325 - Sachet de 5kg

Pâtes pépinettes HVE
Qualité supérieure.

233486 - Sachet de 5kg

Torti aux légumes
Spécial salades. Aromatisés à la 
tomate et aux épinards. 

554917 - Sachet de 2kg

 Chèvre mini dés
23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

56452 - Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes

 Fourme d’Ambert AOP 
mini dés
28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

66251 - Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes

 Mozzarella
15% de M.G. sur prod.fini.

64610 - Bille de 5g / Seau de 1 kg / Colis de 4 seaux

 Myrtis dés de brebis
24.5% de M.G. sur prod.fini.

66750 - Barquette de 500g / Colis de 6 barquettes 

Perles Alpina Savoie, bouillon 
de légumes, poivrons, melons, 
tranches de jambon de pays, 

billes de mozzarella

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Salade de perles

 Fromage de brebis Salakis® 
mini dés
Dim. 13x13mm. 23% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

68000 - Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
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 Aiguillette de poulet panée 
multigrain cuite
POULET ORIGINE FRANCE 
Aiguillettes de poulet saumurées 75%, enrobées d’une chapelure 
aux graines 25%, frites et cuites.

19888 - Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

 Tranchette de filet de 
poulet rôti cuit
Origine UE. Halal.

88356 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

 Aiguillette de poulet panée cuite
POULET ORIGINE FRANCE

19883 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

 Filet de poulet entier 
rôti cuit
100% filet. Origine UE et hors UE.

154317 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets

 Allumettes de jambon sec
ORIGINE FRANCE 

56341 - Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes

 Allumettes de chorizo pur porc
Origine UE. 5x5mm

554741 - Barquette de 500g / Colis de 10 barquettes

Pour des wraps uniques

Pour agrémenter vos 
salades
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Thon listao nature 
en morceaux
104789 - Poche de 650g
Colis de 12 poches

Maïs doux en grains
232318 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

 Tranchette de saumon fumé
Salmo Salar. Elevé en Norvège, Ecosse ou Chili.

56363 - Plaque de 500g / Colis de 6 plaques

Olives vertes dénoyautées
Calibre 34/40

181248 - Boîte 5/1/Colis de 3 boîtes

Pignon de pin
MAITRE PRUNILLE

179169 - Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Oignons frits
241168 - Sachet de 500g 
Colis de 10 sachets

Des toppings qui font la différence

 13  



Sauce
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons

238509 - Algérienne
238508 - Andalouse
238507 - Barbecue
238513 - Blanche 
pitta kebab
238514 - Burger
238955 - Caesar
238506 - Curry
238512 - Ketchup
238511 - Mayonnaise légère
238510 - Moutarde de Dijon
238504 - Samourai
242314 - Tartare fish

Recette fraîche et savoureuse pour 
accompagner les poissons mais aussi les 
viandes et frites.

Gamme sticket’s (hors barbecue) 
garantie clean label (sans colorants, sans 
conservateurs) et 100% fabriquée en 
France.

Pot sauce Délipack
Diam 46mm. 30 cc.

240336 - Lot de 100 pièces

Couvercle pot sauce Délipack
Diam 46mm

240335 - Lot de 100 pièces

Sticket’s moutarde
554240 - Boîte de 250 sticket’s de 4g 
Colis de 4 boîtes

Sticket’s
Boîte de 100 sticket’s de 10g 
Colis de 4 boîtes

554243 -  Ketchup

554242 -  Mayonnaise

554241 -  Sauce salade

Sauce salade
554239 - Bidon de 5L
Colis de 2 bidons

Toutes les sauces pour 
tout les goûts
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Pour la réalisation d’une sauce 
onctueuse et savoureuse. Sa 
préparation se décline facilement 
en fonction de vos plats. Convient 
à de nombreuses préparations, des 
pâtisseries salées aux plats cuisinés. 
Supporte la congélation et la cuisson.

 Croque à la dinde
VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Halal. 71% de garniture, 37% de dinde dans la 
garniture et 29% de pain de mie.

6149 - Pièce de 155g / Colis de 20 pièces

 Croque-Monsieur gratiné
Porc Origine UE.
2 tranches de pain de mie garnies de sauce 
béchamel et de jambon recouvertes de fromage 
fondu.

106726 - Pièce de 220g / Colis de 18 pièces 

Préparation pour sauces
115968 - Sac de 10kg 

Réchauffage facile.

 Croque montagnard
62.2% de garniture : emmental, lardons (origine 
UE), raclette, oignons, persil et 37.8% de garniture, 
réchauffage facile.

3173 - Pièce de 225g / Colis de 18 pièces 

 Croque burger cheddar
VIANDE ORIGINE FRANCE
62.2% de garniture : steak haché cuit, cheddar 
fondu et 37.8% de pain de mie, réchauffage facile.

55255 - Pièce de 225g / Colis de 18 pièces

 Croque chèvre lardons
65% de garniture : 36% de chèvre et lardons 
(origine UE) dans la garniture (moitié/moitié) et 
35% de pain de mie.

106502 - Pièce de 170g / Colis de 24 pièces

Des croques fondants et savoureux
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 Chausson fritas cru
Composé d’une pâte feuilletée garnie à la piperade 
(oignon, poivron rouge, tomate concassée, poivron 
vert et huile d’olive extra vierge).

110027 - Pièce de 150g / Colis de 40 pièces

 Panini précuit
Longueur : 27cm

7507 - Pièce de 140g / Colis de 60 pièces

 Feuilleté chèvre épinard
Produit généreux, 40% de garniture, 33% de chèvre 
et 15% d’épinard dans la garniture.

55254 - Pièce de 150g / Colis de 20 pièces

 Tranche de chèvre
IQF. Diam. 4.2cm. 23% de M.G. sur prod. fini 

29540 - Tranche de 7g / Barquette de 1.2kg
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

 Feuilleté poulet curry
Généreux et classique : 45% de garniture, 22% de 
blanc de poulet Halal (origine UE) dans la garniture.

29338 - Pièce de 200g / Colis de 50 pièces

 Tranche de raclette
LAIT ORIGINE FRANCE

4559 - Tranche de 10g / Barquette de 1.1kg
Colis de 8 barquettes

Savoureux en bouche
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Consommable

Boîte à pizza Colisée
Lot de 100 boîtes

236801 - Dim. 29x29x3,8cm

236802 - Dim.31x31x3.8cm

236803 - Dim. 33x33x3,8cm

236805 - Dim. 40x40x3,8cm

Film étirable
300mx45cm

186186 - Colis de 3 pièces

Lame grignette® verte
ABS/Inox alimentaire. Plastique souple 
à mémoire de forme. Couleur : Vert. 
Dimensions : 145x12x2mm.

171556 - Sachet de 10 lames
Colis de 50 sachets

Corne demi-ronde
244074 - Couleur rouge

Serviette jetable
248610 - Lot de 400 pièces

Ruban PVC neutre
45mm x 100m

183061

Boîte très résistante spécialement étudiée 
pour la livraison à domicile et entièrement 
imprimée avec des couleurs éclatantes. 
Design italien, moderne, très valorisant du fait 
du Colisée de Rome et du drapeau italien sur 
les côtés de la boîte. 

3 lots achetés = 1 dévidoir offert (247438)
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Boissons

Cristaline
115700 - Bouteille PET de 50cl
Colis de 24 bouteilles

Boisson fruitée
Bouteille PET de 33cl 
Colis de 6 bouteilles

241566 - Citronnade
Sans sucres ajoutés.

243904 - Exotique
242265 - Mojito sans 
alcool Nectar de fraises

235079 - Bouteille PET de 25cl  
Colis de 6 bouteilles

Fraîcheur
Bouteille PET de 33cl 
Colis de 6 bouteilles

248530 - Fraise basilic
Sans sucres ajoutés.

243906 - Pomme concombre

Nectar d’abricots
237114 - Bouteille PET de 25cl/ 
Colis de 6 bouteilles

Cristaline pétillante
105288 - Bouteille PET de 50cl
Colis de 24 bouteilles

Une boisson ultra rafraîchissante et originale à base de 
pomme et de concombre, relevée d’une note ultra fraîche 
de menthe. Elle est idéale pour vos formules déjeuner et 
pour les pauses de l’après-midi.

Boissons fraîches ...
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Schweppes® Agrum’
242380 - Canette slim de 33cl 
Colis de 24 canettes

Seven Up free
246950 - Bouteille PET de 50cl  
Colis de 12 bouteilles 

Orangina
31074 - Canette slim de 33cl  
Colis de 24 canettes

Volvic zest citron
102607 - Bouteille PET de 50cl
Colis de 24 bouteilles

Volvic juicy fraise
241885 - Bouteille PET de 50cl
Colis de 12 bouteilles

Green menthe Lipton
252308 - Bouteille PET de 50cl 
Colis de 12 bouteilles

San Pellegrino Aranciata Rossa
252482 - Canette de 33cl / Colis de 24 canettes

San Pellegrino Limonata
237442 - Canette de 33cl / Colis de 24 canettes

Pour des moments de fraîcheurs uniques

... avec pleins de 
vitamines !

Suite à la nouvelle taxe soda nous 
vous recommandons de voir les 
tarifs avec votre commercial.
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Viennoiserie

 Croissant cru au beurre fin 
ECLAT DU TERROIR
23% de beurre fin.

20196 - Pièce de 70g / Colis de 165 pièces

 Pain au raisin cru 
ECLAT DU TERROIR
Prêt à pousser. 20% de beurre.

13347 - Pièce de 130g / Colis de 90 pièces

 Pain au chocolat cru au 
beurre fin
ECLAT DU TERROIR
21% de beurre fin.

20194 - Pièce de 80g / Colis de 150 pièces

 Suisse aux pépites de 
chocolat cru doré au beurre fin
Prêt à pousser. 11% de beurre.

110759 - Pièce de 120g / Colis de 70 pièces

 Mini pain au chocolat cru 
au beurre fin
ECLAT DU TERROIR
Prêt à pousser. 20% de beurre fin.

107339 - Pièce de 30g / Colis de 200 pièces

 Mini croissant cru au 
beurre fin
ECLAT DU TERROIR
Prêt à pousser. 23% de beurre fin.

107338 - Pièce de 25g / Colis de 200 pièces

 Pastel de nata
103977 - Pièce de 68g / Colis de 80 pièces

 20 



 La paille crue pur beurre
27,3% de beurre.

116902 - Pièce de 75g / Colis de 84 pièces

 Muffin tulipe 
pâte à tartiner 
noisette et cacao
20279 - Pièce de 120g
Colis de 14 pièces

 Madeleine fourrée 
à la confiture de fraise
3274 - Pièce de 56g
Colis de 64 pièces

 Cookie puck
Pièce de 80g / Colis de 90 pièces

184776 - Chocolat blanc et framboise
184779 - Triple chocolat
184778 - Chocolat lait et noir

Palets à cuire permettant la réalisation de savoureux 
cookies américains. A cuire quand vous le désirez et 
en fonction de vos besoins ! Temps de préparation 
minimal pour un résultat optimal et régulier. Délicieuse 
odeur et goût caractéristique d’un produit «fait maison», 
directement sorti du four.

 Chouquette nature sucrée
88834 - Pièce de 14g / Colis de 540 pièces

Instants sucrés
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Côté fournil
Novem campagne 
sans sel ajouté
83597 - Sac de 25kg

Préparation beignet beurre
115476 - Sac de 10kg

Sel fin raffiné
118200 - Sac de 25kg

 Beurre extra
Feuilletage & croissant. 82% de M.G.

115704 - Plaque de 2kg
Colis de 5 plaques

Gamip multipains 
sans sel ajouté
83607 - Sac de 25kg

Préparation pain 
probody sans sel 
ajouté
83605 - Sac de 25kg

Préparation pain 
six céréales sans sel 
ajouté
83591 - Sac de 25kg

Grains de blé germés
Mélange de grains de blé malté fermenté germés incorporés dans un levain 
de blé acide pasteurisé.

232352 - Seau de 5kg

Il contient 90% de glucides en 
moins et 300% de protéines en 
plus (en comparaison avec 
d’autres pains spéciaux). Idéal 
pour un fort apport protéinique 
d’origine végétale. Ce pain 
bénéficie d’une conservation 
exceptionnelle.

Permet l’élaboration d’une baguette au profil organoleptique déterminé avec 
une mie brune, des grains de blé tendres et un goût acidulé.

Adapté aux températures de travail 
très élevées, fermeté et reprise 
exceptionnelles, permet de réaliser 
3 tours successifs sans repos.

un instant de 
douceur
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Améliorant de panification 
Ibis viennoiserie
115633 - Sac de 10kg

Ibis direct froid
184758 - Sac de 15kg

Agent de panification Ibis 
extra moelleux
100405 - Sac de 10kg

Confère des performances exceptionnelles 
en terme de finesse, légèreté et volume 
des produits

Croustilis Platinium 0,5%
100176 - Sac de 10kg

Croustilis Platinium 1%
100177 - Sac de 25kg

184755 - Sac de 15kg
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Côté labo

Le Méridional 
Une subtile alliance de légumes, d’herbes 
aromatiques et de graines.

178953 - Sac de 15kg

 Coque éclair géant pur beurre 
22.5% de beurre.

118815 - Pièce de 16.5g / Colis de 110 pièces

 Coque éclair normal pur 
beurre
22.5% de beurre.

119041 - Pièce de 12.8g /Colis de 140 pièces 

 Fond de tarte sucré forme 
éclair cuit
Longueur 14cm 

374 - Pièce de 30g / Colis de 48 pièces

Mix les p’tits cakes citron
Recette prête à l’emploi spécialement élaborée 
pour la réalisation de délicieux cakes sucrés au 
citron. 

114165 - Sac de 5kg

Les p’tits cakes framboise
120537 - Sac de 5kg

Gélatine de poisson en 
poudre 200 bloom
243827 - Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes

Recette spécialement élaborée 
pour la réalisation d’un pain à la 
saveur des légumes du soleil

Une gamme qui a de la tenue. Utilisée 
en pâtisseries et applications traiteurs. 
Sans odeur. Rendu transparent. 
Thermoréversible.

Un format éclair original et pratique pour 
déguster vos tartelettes du bout des doigts. 
Produit cuit, il ne vous reste plus qu’à le 
décongeler !

Gourmet cheesecake
Préparation pour pâtisserie sucrée contenant 
de la poudre de fromage blanc (1,3% env.).

176563 - Sac de 2,5kg / Colis de 4 sacs

Une préparation onctueuse et légère, 
idéale pour réaliser toutes sortes de 
tartes, natures, aux citrons, aux fruits, un 
vrai délice !

Tout simplement irrésistible
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Crème issue d’un lait 100% français, 
collecté à moins de 100km de la laiterie à 
Condé-sur-Vire. Performances et régularité 
garanties toute l’année.

Un mélange gourmand unique et équilibré 
de 30% de mascarpone et 70% de crème 
Excellence 35% pour révéler les saveurs et pour 
une texture aérée. Fabriqué en Normandie avec 
du lait français.

Sans colorant, ni conservateur, il apporte 
fraîcheur et saveurs intenses, en offrant 
tout le naturel du goût du fruit pressé. Une 
merveille en pâtisserie, il est aussi idéal en 
préparation de sauces et vinaigrettes légères 
et parfumées ou en cuisson des aliments 
dégustés crus.

 Crème UHT Excellence
35% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE 

64933 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

Compote de pommes pâtissière
26% d'extrait sec.

244974 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

Pâte à tartiner cacahuète
89556 - Seau de 3kg / Colis de 2 seaux

Nutella®

233963 - Pot de 3kg / Colis de 2 pots

 Sublime crème au 
Mascarpone UHT
36,5% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE 

50129 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

Blanc Gallia
555964 - Boîte de 1kg / Colis de 9 boîtes

Pulco citron 
professionnel
183608 - Bouteille de 70cl
Colis de 6 bouteilles

Tout simplement irrésistible

Un dessert onctueux 
et savoureux
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Emballage

Boîte pâtissière 
Madame Sucrée
Lot de 50 boîtes

241504 - 16x5cm

241523 - 18x5cm

241524 - 20x5cm

241525 - 23x5cm

241526 - 26x5cm

241527 - 29x5cm

241529 - 16x8cm

241530 - 18x8cm

241531 - 20x8cm

241532 - 22x8cm

241533 - 25x8cm

241534 - 28x8cm

241535 - 32x8cm

Boîte pâtissière avec 
poignée Madame Sucrée
Lot de 50 boîtes

241536 - 10,5x10,5cm

241537 - 17x10cm

241538 - 17x15cm

241539 - 18x18cm
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Boîte pâtissière 
collection "Nuage"
Lot de 50 boîtes

248854 - 16x5cm

248855 - 18x5cm

248856 - 20x5cm

248857 - 23x5cm

248858 - 26x5cm

248859 - 29x5cm

248860 - 16x8cm

248861 - 18x8cm

248862 - 20x8cm

248863 - 22x8cm

248864 - 25x8cm

248865 - 28x8cm

248866 - 32x8cm

Boîte traîteur blanche
Lot de 25 boîtes

176341 - 42,5x28,5x6cm

183968 - 43x33x6cm

236838 - 28x20x6cm

Sac cabas papier 
kraft brun avec 
poignée 80g
"Spécial Traiteur"
320/215 x 240mm

235385 - Lot de 250 sacs

Sac cabas papier 
kraft brun avec 
poignée 67g
260/140x290mm 

176126 - Lot de 250 sacs

Sac cabas kraft 
brun
70g. 200/160x400mm

236412 - Lot de 500 sacs 

Sac bretelle
Recyclé blanc. 260/60x450mm

247263 - Lot de 500 sacs 
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Avril 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Sel régénérant Axal Pro
118203 - Sac de 25kg 

OPÉRATION 
TERRASSES  -15% -15%

DIPP N° 05 - 5L
RÉF 83722

DIPP N° 09 - 1L
RÉF 250413

DIPP N° 79 - 750ML
RÉF 247369

Retrouvez la gamme DIPP Professional sur dipp.eu


